

ЗВІТ
про виконання Порядку денного асоціації Україна – ЄС
за I квартал 2018 року

У звітному періоді засоби масової інформації Дніпропетровської області постійно проводили інформаційно-роз'яснювальну роботу серед широких верств населення щодо поглиблення громадської обізнаності з питань євроінтеграційного процесу в Україні.

Усі регіональні засоби масової інформації широко висвітлюють тему запровадження безвізового режиму між Україною та країнами ЄС, зокрема, надаються роз'яснення щодо отримання біометричного паспорта та можливості подорожувати європейськими країнами.

Протягом I кварталу 2018 року у друкованих виданнях області було також розміщено відповідні матеріали з метою поглиблення громадської обізнаності з питань євроінтеграційного процесу в Україні.

На офіційному сайті облдержадміністрації у розділі “Україна-ЄС” у вільному доступі розміщено вичерпну інформацію щодо Угоди про асоціацію України з Європейським Союзом, план заходів щодо імплементації даної Угоди, звіти щодо виконання обласного плану заходів щодо імплементації Угоди, Програму розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2016-2020 роки. На офіційних сайтах райдержадміністрацій також створено рубрики “Європейський вибір”, у яких постійно розміщуються матеріали відповідної тематики.

Тему євроінтеграційних процесів постійно висвітлюють регіональні телеканали, офіційний сайт облдержадміністрації, регіональні друковані видання, наприклад: “Наше місто” від 31.01.2018 – “Дніпряни все більше підтримують європейський шлях, але питання вступу України в НАТО залишається для них проблемним”; “Червоний гірник” від 06.02.2018 – “Стабільне фінансове забезпечення низки міських програм соціально-економічного спрямування – надійне підґрунтя подальшого проєвропейського розвитку Кривого Рогу”; “Вісті Придніпров'я” від 08.02.2018 – “Євроінтеграція 2017: досягнення та невдачі”; “Червоний Гірник” від 15.02.2018 – “Мэрия Кривого Рога привлекает европейских партнеров для дальнейшей модернизации муниципального электротранспорта” тощо.

У регіоні забезпечено сприяння етнокультурному розвитку обласних організацій національно-культурних товариств, які представляють 20 національних меншин. Права національних меншин в інформаційній сфері захищені законами України “Про інформацію”, “Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні”. Діяльність громадських організацій

національних меншин, значущі події, суспільно-важливі заходи постійно висвітлюються засобами масової інформації регіону.

В ефірі обласного радіо тема розвитку національних меншин висвітлюється у щотижневій тематичній програмі “Чим хата багата”, інформаційно-аналітичних передачах: “Вечірня панорама”, “Новини регіону”, “Цей день”, “Дивосвіт”, “Думка-шумка”, “Музичний радіокур’єр”, “Мистецький час”, “В оселі сяйво сяє”, “Покоління-XXI”, на обласному телебаченні у рамках передач циклів “Авторитетно про важливе”, “Велика родина”, “Відкрита студія”, “Вечорниці”, “Між іншим зранку”, “Життя-буття”, “Свій погляд”. У газетах запроваджено тематичні рубрики: “Культурне розмаїття”, “Відкриті світу”, “Єдиним мислимо наріччям”, “Толерантні українці”, “Єдинение”, “Культурні зв’язки”, “Україна – наш спільний дім”, “Культура: шлях до відродження” та ін. В регіоні зареєстровано 10 періодичних друкованих видань, засновниками яких є національні меншини. Інформацію стосовно розвитку національних меншин постійно висвітлюють друковані ЗМІ, наприклад: “Днепр вечерний” від 23.01.2018 – “В “Меноре” расскажут всю правду о ромах ”; “Наше місто”. 23.01.2018. “Трагедія ромського народу” “Горожанин” від 26.01.2018 – “В Днепре — выставка, посвященная геноциду ромов в годы войны”; “Событие” від 16.03.2018 – “В Днепре откроют армянскую церковь”; “Зоря” від 19.03.2018 – “У Дніпрі відкрили вірменську Апостольську церкву Святого Григора Лусаворича”, “У Дніпрі відзначили Новруз Байрам”; “Лица” від 19.03.2018 – “В Днепре открыли масштабный храмовый комплекс”; “Наше місто” від 19.03.2018 – “В Днепре открыли храм армянской церкви”; “Событие” від 18.03.2018 – “В Днепре отметили международный праздник Новруз Байрам”; “Рідний край” від 23.03.2018 – “У м. Дніпрі освятили новий вірменський храм – найбільший у всій Східній Європі”; “Васильківський вісник” від 24.03.2018 – “Вірменський храм у Дніпрі” тощо.

Активна співпраця між Дніпропетровським регіоном та міжнародною спільнотою є безперечним фактом, і цьому можуть свідчити візити представників дипломатичних установ іноземних держав акредитованих в Україні та міжнародних організацій, які відбулися у I кварталі 2018 року в Дніпропетровській області.

Під час зустрічей обговорювались питання двостороннього співробітництва, ознайомлення з політичною та соціально-економічною ситуацією у регіоні, сприяння залученню іноземних інвестицій, налагодження ділових контактів між українськими та іноземними підприємцями, розвитку багатостороннього співробітництва з регіонами країн світу, співпраці зі світовими та регіональними міжнародними організаціями, проведення культурного обміну, забезпечення та підтримки позитивного ділового та інвестиційного іміджу Дніпропетровської області.

19 – 22 січня 2018 року КЗ “Дніпропетровський обласний перинатальний центр зі стаціонаром” ДОР” відвідали віце-президент Children's Medical Care

Foundation (CMCF) Йоланта Мартіноф, керівник клініки неонатології та інтенсивної терапії Варшавського Медичного Університету, голова Польського неонатального товариства професор Марія Катаржина Борщевська-Корнацька та експерти-неонатологи. Мета візиту: підвищення рівня надання неонатологічної допомоги.

23 січня 2018 року відбулась зустріч директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації Полторацького О.В. з представники Німецького товариства міжнародного співробітництва GIZ: фахівцем з планування проектів Крістіаном Мюллером, координатором проекту в Україні Ханною Тешнер, фахівцем з концепції проектів Хайке Бурба та спеціалістом з управлінням портфоліо Артемом Зіноюю. Мета зустрічі: обговорення можливостей подальшого співробітництва.

24 січня 2018 року відбувся візит польських експертів Роберта Жарковського та Олексія Пасічника до м. Зеленодольськ. Мета візиту: обговорення питань щодо розробки Стратегії розвитку Зеленодольської міської об'єднаної територіальної громади за програмою "DOBRE".

25 січня 2018 року відбулась зустріч директора департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Будяк Н.Ю. з представниками Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні Дарлін Джексон, Аттілою Молнар, Стівеном Дугласом та Марією Бірюковою. Мета зустрічі: обговорення функціональних обов'язків департаменту, співпраці з міжнародними організаціями, ситуації щодо захворювання на кір в області та вакцинації, роботи з населенням щодо попередження інфекційних захворювань.

31 січня 2018 року відбувся візит Міністра закордонних справ України Клімкіна П.А. та Міністра закордонних справ та міжнародного співробітництва Італійської Республіки, діючого голови ОБСЄ Альфано Анджеліно до Дніпропетровської області. Мета візиту: ознайомлення з соціально-економічною та гуманітарною ситуацією в східних регіонах України, отримання актуальної інформації про ситуацію в зоні АТО, зокрема щодо стану імплементації Мінських домовленостей.

07 лютого 2018 року відбулась зустріч представників виконавчого комітету Нікопольської міської ради з представниками Антикорупційної ініціативи Європейського Союзу в Україні (EUACI) щодо можливості приєднання міста Нікополя до Програми "Антикорупційна ініціатива Європейського Союзу" в якості "Міста Добročесності". Мета зустрічі: підтримання конструктивного діалогу та продуктивних взаємовідносин між Антикорупційною ініціативою Європейського Союзу (EUACI) та Нікопольською міською радою.

22 лютого 2018 року відбувся візит польських експертів Роберта Жарковського та Олексія Пасічника до м. Зеленодольськ. Мета візиту: погодження остаточних операційних цілей і ключових дій, а також визначення ключових проектів, які увійдуть у проект стратегій розвитку Зеленодольської ОТГ.

23 лютого 2018 року відбулась зустріч першого заступника голови облдержадміністрації Кужмана О.М., радника голови облдержадміністрації Литвина В.В., начальника управління зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації Ракши О.В. з Надзвичайним і Повноважним Послом Литовської Республіки в Україні Марюсом Януконісом та Почесним консулом Литовської Республіки у м. Дніпро Віталієм Півняком. Мета зустрічі: обговорення подальших шляхів співробітництва у культурній сфері між Дніпропетровською областю та Литовською Республікою.

25 лютого 2018 року відбулось проведення Десятого міжнародного дебатного турніру “Dnipro Open 2018” за участю фахівців освітньої асоціації “IDEA NL” Тона Сонневельта (Королівство Нідерланди) та Рональда Маттиссена (Австрійська Республіка). Крім того, на урочисту церемонію відкриття було запрошено представника Посольства США в Україні, експерта Фонду сприяння демократії Сергія Решетова. Мета заходу: розвиток інтелектуальних здібностей та виховання активних громадян, ознайомлення з базовими поняттями демократії, розуміння, що таке толерантність та пошук кроків до порозуміння у сучасному світі.

28 лютого 2018 року відбулась зустріч першого заступника голови облдержадміністрації Кужмана О.М., виконуючого обов'язки директора департаменту економічного розвитку облдержадміністрації Псарьова О.С., начальника управління зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації Ракши О.В., директора ДП “Інвестиційно-інноваційний центр” Коломійцева О.А. з представниками ірландської інвестиційної компанії “Altostrata Energy Group” Торстеном Меркелем та Андрієм Бараночником. Мета зустрічі: обговорення подальших кроків щодо сприяння реалізації проектів з будівництва та обслуговування сонячних електростанцій на території області та підписання Меморандуму про взаєморозуміння між Дніпропетровською облдержадміністрацією та Altostrata Energy Group.

28 лютого 2018 року відбулась зустріч першого заступника голови облдержадміністрації Кужмана О.М., заступника голови облдержадміністрації Пруцакова В.В., директора департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації Коломойця А.В., начальника управління зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації Ракши О.В., з представниками Європейського інвестиційного банку: спеціалістом з проектів Департаменту транспорту ЄІБ Іштваном Хайнсцингером, заступником економічного радника ЄІБ з питань стратегічних залізниць Пірсом Вікерсом, референтом з інвестицій ЄІБ Генрі Мойккіненем. Мета зустрічі: обговорення залучення інвестицій у розвиток інфраструктури та приміських пасажирських перевезень, впровадження пілотного проекту з модернізації рухомого складу, що забезпечує перевезення пасажирів у регіональному сполученні.

06 березня 2018 року відбулась зустріч голови Дніпропетровської облдержадміністрації Резніченка В.М. з громадянином Чехії, Головою

правління Приватбанку Петром Крумханзлом. Мета зустрічі: обговорення шляхів співробітництва.

14 березня 2018 року відбувся візит Надзвичайного та Повноважного Посла Королівства Бельгія в Україні Люка Якобса до Дніпропетровської області. Мета візиту: підготовка Бельгійсько-Люксембурзької економічної Місії в Україну, яка відбудеться з 22 по 27 квітня 2018 року в м. Києві, м. Дніпрі та м. Запоріжжі.

16 березня 2018 року відбувся семінар “Тепло з альтернативних джерел енергії – крок до економічного розвитку регіонів України” та прес-тур на твердопаливну котельню потужністю 10 МВт (Нікопольський р-н, с. Першотравневе), який проводить Держенергоефективності України спільно з Нікопольською міською радою та за підтримки проекту TTS Group (Чеська Республіка).

21 – 23 березня 2018 року відбувся візит делегації Міжнародного Трейд-клубу до Дніпропетровській області. В рамках візиту 22 березня 2018 року відбулася зустріч керівництва облдержадміністрації з членами Міжнародного Трейд-клубу. Мета зустрічі: ознайомлення з політичною та соціально-економічною ситуацією у регіоні. Сприяння залученню іноземних інвестицій, налагодженню ділових контактів між українськими та іноземними підприємцями, розвитку багатостороннього співробітництва з регіонами країн світу, співпраці зі світовими та регіональними міжнародними організаціями, проведенню культурного обміну, забезпеченню та підтримці позитивного ділового та інвестиційного іміджу Дніпропетровської області.

27 – 28 березня 2018 року відбувся візит польських експертів Фонду Розвитку Місцевої Демократії Роберта Жарковського та Олексія Пасічника в рамках розробки Стратегії розвитку Зеленодольської міської ОТГ за програмою “DOBRE”. Мета візиту: представлення результатів громадських консультацій, формулювання проектів для виконання на перші два роки, узгодження остаточної версії проекту стратегії після консультацій, подання його на затвердження голові громади.

Начальник управління
зовнішньоекономічної діяльності
облдержадміністрації



О.В.ПАКША